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	TỜ TRÌNH
Về việc ban hành Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành
Điều lệ Sáng kiến trên địa bàn tỉnh Bình Phước



Theo quy định tại Điểm a Khoản 2 Điều 12 của Thông tư số 18/2013/TT-BKHCN ngày 01/8/2013 hướng dẫn thi hành một số quy định của Điều lệ Sáng kiến được ban hành theo Nghị định số 13/2012/NĐ-CP ngày 02/3/2012 của Chính phủ và Chương trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật của UBND tỉnh được Chủ tịch UBND tỉnh ban hành tại Quyết định số 3350/QĐ-UBND ngày 29/12/2016; ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Công văn số 2720/UBND-NC ngày 19/9/2018 về việc triển khai Kết luận thanh tra số 1873/KLTT-BTĐKT của Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương, Sở Khoa học và Công nghệ (Sở KH&CN) được UBND tỉnh giao chủ trì soạn thảo Dự thảo Quyết định ban hành Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Điều lệ Sáng kiến trên địa bàn tỉnh Bình Phước (dự kiến thay thế Quyết định số 08/2015/QĐ-UBND ngày 12/5/2015 của UBND tỉnh về việc ban hành Quy định về quản lý hoạt động sáng kiến trên địa bàn tỉnh Bình Phước). Thực hiện quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật, Sở Khoa học và Công nghệ đã xin ý kiến các cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân có liên quan; tiếp thu, chỉnh lý gửi Sở Tư pháp thẩm định và tiếp thu ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp. Sở Khoa học và Công nghệ trình UBND tỉnh xem xét, ban hành Quyết định ban hành Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Điều lệ Sáng kiến trên địa bàn tỉnh Bình Phước, cụ thể như sau:
I. SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH QUYẾT ĐỊNH
Ngày 02/3/2012, Chính phủ đã ban hành Điều lệ Sáng kiến tại Nghị định số 13/2012/NĐ-CP. Theo đó, Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ đã ban hành Thông tư số 18/2013/TT-BKHCN ngày 01/8/2013 hướng dẫn thi hành một số quy định của Điều lệ Sáng kiến được ban hành theo Nghị định số 13/2012/NĐ-CP ngày 02/3/2012 của Chính phủ (sau đây gọi tắt là Thông tư số 18/2013/TT-BKHCN). Tại Điểm a Khoản 2 Điều 12 của Thông tư số 18/2013/TT-BKHCN ngày 01/8/2013 quy định: Sở Khoa học và Công nghệ có trách nhiệm tham mưu cho UBND tỉnh ban hành các văn bản pháp luật quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Điều lệ Sáng kiến để triển khai thực hiện tại địa phương. Trên cơ sở đó, Sở Khoa học và Công nghệ đã tham mưu UBND tỉnh ban hành Quy định về quản lý hoạt động sáng kiến trên địa bàn tỉnh Bình Phước tại Quyết định số 08/2015/QĐ-UBND ngày 12/5/2015 (sau đây gọi tắt là Quyết định số 08/2015/QĐ-UBND). Tuy nhiên, hiện nay theo quy định của Luật ban hành Văn bản quy phạm pháp luật năm 2015 và Báo cáo số 189/BC-STP ngày 05/9/2016 của Sở Tư pháp về kết quả rà soát các Quyết định quy phạm pháp luật do UBND tỉnh ban hành từ năm 1997 đến ngày 31/12/2015 còn hiệu lực thi hành có quy định thủ tục hành chính thì Quyết định số 08/2015/QĐ-UBND sửa đổi để phù hợp với quy định hiện hành.

Để bảo đảm việc hướng dẫn và thống nhất áp dụng các quy định của Điều lệ Sáng kiến, việc xây dựng và ban hành Quy đinh này là đòi hỏi cấp thiết, nhằm tạo khuôn khổ pháp lý cần thiết góp phần khuyến khích, thúc đẩy và hỗ trợ cho hoạt động sáng kiến, đưa hoạt động sáng kiến phát triển thành phong trào thi đua lao động sáng tạo rộng khắp trên địa bàn tỉnh, góp phần nâng cao năng suất, chất lượng và hiệu quả lao động, đáp ứng yêu cầu của thực tiễn.
II. QUÁ TRÌNH XÂY DỰNG DỰ THẢO QUYẾT ĐỊNH

Dự thảo đã được Sở Khoa học và Công nghệ chủ trì soạn thảo, được chỉnh lý trên cơ sở tiếp thu ý kiến đóng góp của một số cơ quan, đơn vị … Dự thảo Thông tư này đã được chỉnh lý và hoàn thiện, trên cơ sở nghiên cứu, tiếp thu ý kiến đóng góp của các cơ quan, tổ chức nêu trên và ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp ngày ….

III. BỐ CỤC VÀ NỘI DUNG CƠ BẢN CỦA DỰ THẢO QUYẾT ĐỊNH
1. Bố cục

Dự thảo Quyết định gồm 05 chương, 29 điều, trong đó:
- Chương I. Những quy định chung; 

- Chương II. Trình bày đơn yêu cầu công nhận sáng kiến; 

- Chương III. Thủ tục xét công nhận sáng kiến; 

- Chương IV. Xét công nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi của sáng kiến; 

- Chương V. Quản lý hoạt động sáng kiến và các biện pháp thúc đẩy hoạt động sáng kiến trên địa bàn tỉnh.

2. Nội dung cơ bản
a) Chương I những quy định chung: quy định về phạm vi điều chỉnh; đối tượng áp dụng; giải thích từ ngữ; cơ sở có quyền và trách nhiệm xét công nhận sáng kiến; thực hiện quyền yêu cầu công nhận sáng kiến; tác giả, đồng tác giả sáng kiến.

b) Chương II trình bày đơn yêu cầu công nhận sáng kiến: quy định về thể thức Đơn yêu cầu công nhận sáng kiến; trình bày nội dung Đơn yêu cầu công nhận sáng kiến. Hướng dẫn mô tả bản chất sáng kiến; tách đơn yêu cầu công nhận sáng kiến Sửa đổi, bổ sung đơn yêu cầu công nhận sáng kiến.
c) Chương III thủ tục xét công nhận sáng kiến: quy định về nộp, tiếp nhận và xử lý đơn yêu cầu công nhận sáng kiến; bộc lộ công khai giải pháp đề nghị công nhận là sáng kiến; thời hạn xét công nhận sáng kiến; đánh giá đối tượng nêu trong đơn yêu cầu công nhận sáng kiến; thành lập Hội đồng Sáng kiến; công nhận sáng kiến và cấp Giấy chứng nhận sáng kiến; xét công nhận sáng kiến cho tác giả (đồng tác giả) là người đứng đầu cơ sở.
d) Chương IVxét công nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi của sáng kiến: quy định về thẩm quyền xét công nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi của sáng kiến; thủ tục xét công nhận hiệu quả, phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi của sáng kiến trên địa bàn cấp huyện; thủ tục xét công nhận hiệu quả, phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi của sáng kiến trên địa bàn tỉnh; huỷ bỏ kết quả công nhận hiệu quả, phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi của sáng kiến.
đ) Chương V quản lý hoạt động sáng kiến và các biện pháp thúc đẩy hoạt động sáng kiến trên địa bàn tỉnh: trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh; nghiên cứu phát triển và hoàn thiện, áp dụng sáng kiến; trả thù lao và khen thưởng cho tác giả sáng kiến và người tham gia tổ chức áp dụng sáng kiến lần đầu; chi phí cho hoạt động sáng kiến và các biện pháp thúc đẩy hoạt động sáng kiến; sử dụng kết quả xét công nhận sáng kiến và kết quả đánh giá hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến; quản lý hồ sơ sáng kiến; quy định chuyển tiếp và điều khoản thi hành.
IV. MỘT SỐ NỘI DUNG MỚI CỦA DỰ THẢO QUYẾT ĐỊNH
1. Về hoạt động xét công nhận sáng kiến ở cơ sở
- Quy định rõ những cơ sở có thẩm quyền xét công nhận sáng kiến: Điều 4 của Dự thảo.
- Hướng dẫn các tác giả thực hiện quyền yêu cầu công nhận sáng kiến để đảm bảo đúng quy định tại Điều lệ Sáng kiến: Điều 5 của Dự thảo.

- Quy định rõ cách xác định tác giả, đồng tác giả sáng kiến để tránh tình trạng có người không tham gia tạo ra sáng kiến nhưng vẫn được đứng tên là đồng tác giả và hưởng các quyền lợi do có sáng kiến được công nhận mang lại: Điều 6 của Dự thảo.
- Quy định cụ thể phương pháp trình bày Đơn yêu cầu công nhận sáng kiến, giúp các tác giả thuận lợi trong việc trình bày đơn và mô tả bản chất sáng kiến. Trong thực tế triển khai Điều lệ Sáng kiến trên địa bàn tỉnh, nhiều trường hợp tác giả mô tả rất nhiều giải pháp trong Đơn yêu cầu công nhận sáng kiến do không xác định cụ thể được nội dung làm là sáng kiến nên phải sửa đổi, bổ sung rất nhiều lần nhưng không có hành lang pháp lý và hướng dẫn có liên quan, do đó, Quyết định này quy định cụ thể về việc tách đơn và sửa đổi, bổ sung đơn yêu cầu công nhận sáng kiến: Chương II của Dự thảo.

- Quy định định cụ thể về thủ tục xét công nhận sáng kiến, thành lập Hội đồng Sáng kiến và chế độ làm việc, trình tự làm việc của Hội đồng này; quy định cụ thể thẩm quyền và trách nhiệm của các thành viên Hội đồng Sáng kiến; hướng dẫn chi tiết phương pháp đánh giá đối tượng nêu trong đơn yêu cầu công nhận sáng kiến để  có cơ sở xem xét; hướng dẫn trình tự, thủ tục huỷ bỏ việc công nhận sáng kiến; quy định rõ thẩm quyền và thủ tục xét công nhận sáng kiến cho tác giả (đồng tác giả) là người đứng đầu cơ sở: Chương III của Dự thảo.
2. Về đánh giá công nhận hiệu quả, phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi của sáng kiến ở các cấp, các ngành

- Quy định rõ thẩm quyền, thủ tục để các cấp, các ngành xét công nhận hiệu quả, phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi của sáng kiến để thực hiện các quy định của pháp luật có liên quan: Chương IV của Dự thảo.
- Quy định về việc huỷ bỏ kết quả công nhận hiệu quả, phạm vi ảnh hưởng, khả năng áp dụng rộng rãi của sáng kiến.

3. Về quản lý hoạt động sáng kiến và các biện pháp thúc đẩy hoạt động sáng kiến trên địa bàn tỉnh

- Quy định mới về nghiên cứu phát triển và hoàn thiện, áp dụng sáng kiến: Điều 24 của Dự thảo.

- Hướng dẫn việc trả thù lao và khen thưởng cho tác giả sáng kiến và người tham gia tổ chức áp dụng sáng kiến lần đầu: Điều 25 của Dự thảo.

- Quy định về việc sử dụng kết quả xét công nhận sáng kiến và kết quả đánh giá hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến: Đây là điểm mới đáng chú ý trong Dự thảo này và làm giải pháp căn cơ giúp khắc phục tình trạng hình thức trong hoạt động xét công nhận sáng kiến. Theo đó, căn cứ kết quả xét công nhận sáng kiến ở các cấp, tác giả có thể sử dụng vào bất kỳ vụ việc nào cần chứng minh quyền tác giả (đồng tác giả) đối với sáng kiến trong thời hạn 03 năm kể từ ngày sáng kiến được cấp có thẩm quyền công nhận, thay vì chỉ quy định chỉ được sử dụng trong năm được công nhận sáng kiến như trước đây. 
Trên đây là Tờ trình về Dự thảo Quyết định ban hành Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Điều lệ Sáng kiến trên địa bàn tỉnh Bình Phước, Sở Khoa học và Công nghệ kính trình UBND tỉnh xem xét, quyết định (xin gửi Dự thảo Quyết định kèm theo)./.

	Nơi nhận:
	GIÁM ĐỐC

	- UBND tỉnh;

- Văn phòng UBND tỉnh;

- Sở Tư pháp;

- Ban Giám đốc;

- Văn phòng và Phòng ChN (Sở KH&CN);

- Lưu: VT.
	


DỰ THẢO 2









