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PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG 

HIỆP HỘI DOANH NGHIỆP TỈNH BÌNH PHƯỚC

Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh Bình Phước là tổ chức xã hội – nghề nghiệp của có hội viên là đại diện các doanh nghiệp, doanh nhân hoạt động trong các lĩnh vực sản xuất – kinh doanh, dịch vụ thuộc mọi thành phần kinh tế trong và ngoài tỉnh Bình Phước, tự nguyện thành lập nhằm mục đích tập hợp, đoàn kết hội viên, hỗ trợ nhau hoạt động có hiệu quả, góp phần vào việc phát triển kinh tế - xã hội của đất nước nói chung và của tỉnh Bình Phước nói riêng. Ban Vận động thành lập Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh Bình Phước đề ra phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp nhiệm kỳ tới như sau:

1. PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU

1.1. Phương hướng

- Đại diện và bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của các hội viên theo quy định của pháp luật.
- Góp ý, phản biện các chính sách, pháp luật liên quan đến doanh nghiệp. Làm cầu nối giữa các hội viên và cơ quan chức năng để giải quyết các vấn đề liên quan đến lĩnh vực hoạt động của Hiệp hội theo quy định pháp luật.

- Hỗ trợ, cung cấp các hoạt động về đào tạo, khoa học - công nghệ, đầu tư, hợp tác, trợ giúp doanh nghiệp phát triển sản xuất – kinh doanh theo quy định của pháp luật.

1.2. Mục tiêu

- Tuyên truyền mục đích của Hiệp hội.
- Đại diện cho hội viên trong mối quan hệ đối nội, đối ngoại có liên quan đến chức năng, nhiệm vụ của Hiệp hội.
 - Bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp của hội viên phù hợp với tôn chỉ, mục đích của Hiệp hội theo quy định của pháp luật.
-  Tham gia ý kiến vào các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đến nội dung hoạt động của Hiệp hội  theo quy định của pháp luật. Kiến nghị với cơ quan nhà nước có thẩm quyền đối với các vấn đề liên quan tới sự phát triển Hiệp hội và lĩnh vực Hiệp hội hoạt động.
- Phối hợp với cơ quan, tổ chức có liên quan để thực hiện nhiệm vụ của Hiệp hội.

- Thành lập pháp nhân thuộc Hiệp hội (nếu có)  theo quy định của pháp luật.
- Được gây quỹ Hiệp hội trên cơ sở hội phí của hội viên và các nguồn thu từ hoạt động kinh doanh, dịch vụ theo quy định của pháp luật để đảm bảo kinh phí hoạt động.

- Được nhận các nguồn tài trợ hợp pháp của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước theo quy định của pháp luật.
2.  NHIỆM VỤ

- Chấp hành các quy định của pháp luật có liên quan đến tổ chức, hoạt động của Hiệp hội. Tổ chức, hoạt động, quản lý theo Điều lệ Hiệp hội đã được phê duyệt. Không được lợi dụng hoạt động của Hiệp hội để làm phương hại đến an ninh quốc gia, trật tự xã hội, đạo đức, thuần phong mỹ tục, truyền thống của dân tộc, quyền và lợi ích hợp pháp của cá nhân, tổ chức.
- Tập hợp, đoàn kết hội viên; tổ chức, phối hợp hoạt động giữa các hội viên vì lợi ích chung của Hiệp hội; thực hiện đúng tôn chỉ, mục đích của Hiệp hội nhằm tham gia phát triển lĩnh vực liên quan đến hoạt động của Hiệp hội, góp phần xây dựng và phát triển đất nước.
- Phổ biến, huấn luyện kiến thức cho hội viên, hướng dẫn hội viên tuân thủ pháp luật, chế độ, chính sách của Nhà nước và Điều lệ, quy chế, quy định của Hiệp hội.
- Cung cấp dịch vụ công về các vấn đề thuộc lĩnh vực hoạt động của Hiệp hội, tổ chức dạy nghề, truyền nghề, tư vấn quản trị doanh nghiệp, xúc tiến đầu tư thương mại và các hoạt động dịch khác theo quy định của pháp luật.

- Tham gia các chương trình, dự án, đề tài, sự kiện và hoạt động sản xuất – kinh doanh liên quan đến lĩnh vực hoạt động của Hiệp hội theo quy định của pháp luật.

- Phối hợp với các cơ quan, tổ chức có liên quan giải quyết các mối quan hệ giữa người sử dụng lao động với người lao động trong doanh nghiệp. Bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của hội viên theo quy định của pháp luật.

- Tiến hành các hoạt động quảng bá, giới thiệu năng lực của hội viên, thúc đẩy hợp tác phát triển kinh doanh. Tổ chức các hoạt động sản xuất – kinh doanh, dịch vụ theo quy định của pháp luật để tạo nguồn thu cho Hiệp hội.

- Hòa giải tranh chấp, giải quyết khiếu nại, tố cáo trong nội bộ Hiệp hội theo quy định của pháp luật.
- Xây dựng và ban hành quy tắc đạo đức trong hoạt động của Hiệp hội.
- Quản lý và sử dụng các nguồn kinh phí của Hiệp hội theo đúng quy định của pháp luật.
- Thực hiện các nhiệm vụ khác khi cơ quan có thẩm quyền yêu cầu.
3. GIẢI PHÁP

- Vận động tổ chức cá nhân tham gia Hiệp hội.
- Kiện toàn tổ chức, bộ máy hoạt động của Hiệp hội.

- Xây dựng và quản lý Quỹ hoạt động của Hiệp hội.

- Hoàn chỉnh nội dung Điều Lệ.
- Dự kiến tổ chức Đại hội thành lập Hiệp hội.

Trên đây là phương hướng hoạt động của Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh Bình Phước./.
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