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	UBND TỈNH BÌNH PHƯỚC
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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Bình Phước, ngày      tháng      năm 2021


BÁO CÁO
Kết quả hoạt động Cổng Thông tin điện tử tỉnh 06 tháng đầu năm,
triển khai phương hướng, nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2021
 

Căn cứ Quyết định số 2461/QĐ-UBND ngày 19/11/2019 của UBND tỉnh về kiện toàn và ban hành Quy chế hoạt động của Ban Biên tập (BBT) Cổng Thông tin điện tử (TTĐT) tỉnh Bình Phước,
Căn cứ Quyết định số 1764/QĐ-BBT ngày 31/7/2020 của Trưởng BBT Cổng TTĐT tỉnh về phân công nhiệm vụ Trưởng ban, Phó Trưởng ban, Thành viên BBT Cổng TTĐT tỉnh Bình Phước.
BBT Cổng TTĐT tỉnh báo cáo UBND tỉnh về kết quả hoạt động Cổng TTĐT tỉnh 06 tháng đầu năm, triển khai phương hướng, nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2021, với những nội dung cụ thể sau:
I. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG 06 THÁNG ĐẦU NĂM 2021
1. Hoạt động của Ban Biên tập
BBT Cổng TTĐT tỉnh được thành lập tại Quyết định số 2461/QĐ-UBND ngày 19/11/2019 của UBND tỉnh về kiện toàn và ban hành Quy chế hoạt động của BBT Cổng TTĐT tỉnh Bình Phước; nhiệm vụ của Trưởng ban, Phó Trưởng ban, Thành viên BBT Cổng TTĐT tỉnh được quy định tại Quyết định số 1764/QĐ-BBT ngày 31/7/2020 của Trưởng BBT Cổng TTĐT tỉnh; Quy định chi trả nhuận bút, thù lao Cổng TTĐT tỉnh được quy định tại Quyết định số 1763/QĐ-BBT ngày 31/7/2020 của Trưởng BBT Cổng TTĐT tỉnh.
Căn cứ nhiệm vụ được phân công tại Quyết định số 2461/QĐ-UBND và Quyết định số 1764/QĐ-BBT, Sở Thông tin và Truyền thông là Cơ quan thường trực BBT, đã chỉ đạo Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông (trực tiếp là Phòng Thông tin điện tử) là đơn vị giúp việc cho BBT Cổng TTĐT tỉnh thực hiện công tác nghiệp vụ thu thập, xử lý, đăng tải thông tin hàng ngày trên Cổng TTĐT tỉnh; quản trị hệ thống Admin của Cổng; tư vấn, hỗ trợ kỹ thuật quản trị Trang TTĐT thành phần được tích hợp, liên kết trên Cổng. Duy trì hoạt động hiệu quả 02 trang mạng xã hội của Cổng là “Binh Phuoc Today” (trên Zalo), “Binh Phuoc Portal” (trên Facbook) và App (ứng dụng) “Công báo Bình Phước” trên thiết bị di động của cả 2 hệ điều hành iOS và Android. Ngoài ra, thông tin trên Cổng còn hỗ trợ tương tác kết nối với Trung tâm Điều hành thông minh (IOC) tỉnh.
2. Hạ tầng kỹ thuật và công tác đảm bảo an toàn thông tin
Hiện nay, Cổng TTĐT tỉnh đã sử dụng địa chỉ Internet thế hệ mới IPv6. Đường truyền mạng của Cổng được hosting ra Internet và được đặt tại Trung tâm dữ liệu của tỉnh (VNPT Bình Phước). Cổng TTĐT tỉnh sử dụng Backup (sao lưu) tạm thời với giải pháp Cloud Backup (sao lưu dữ liệu đám mây) để đảm bảo dữ liệu luôn được sao lưu đầy đủ trên nền tảng điện toán đám mây, có thể khôi phục một cách nhanh chóng nhất và được sao lưu đồng bộ về một Server (máy chủ).
Tháng 10/2020, Cổng TTĐT tỉnh đã được nâng cấp giao diện nhằm làm tăng tính hấp dẫn, thu hút bạn đọc, cải thiện các tính năng kỹ thuật, chức năng hỗ trợ theo tiêu chí đánh giá của Bộ Thông tin và Truyền thông và Nghị định số 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính phủ, đáp ứng nhu cầu phục vụ thông tin của nhân dân, bạn đọc trong và ngoài tỉnh. Sau khi nâng cấp, Cổng duy trì cập nhật thông tin thời sự hàng ngày trên Trang chủ và các chuyên trang, chuyên mục chính: Phòng chống Covid-19, Chính quyền, Doanh nghiệp, Công dân, Du khách, Dịch vụ công, Chuyển đổi số, Bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, Chuyên trang tiếng Anh... nhằm phục vụ nội dung chuyên đề về chỉ đạo điều hành của Lãnh đạo tỉnh, giới thiệu quảng bá thông tin, hình ảnh về tỉnh, về các tiềm năng, lĩnh vực thu hút đầu tư của tỉnh...
Cổng TTĐT tỉnh đã áp dụng các biện pháp kỹ thuật đảm bảo an toàn thông tin (ATTT) cho Cổng và Trang TTĐT thành phần theo hướng dẫn tại Công văn số 2132/BTTTT-VNCERT ngày 18/07/2011 của Bộ Thông tin và Truyền thông về hướng dẫn một số biện pháp kỹ thuật cơ bản đảm bảo ATTT cho Cổng/Trang TTĐT. 
3. Liên kết, tích hợp thông tin 

Cổng TTĐT tỉnh hiện liên kết, tích hợp thông tin với 35 Cổng/Trang TTĐT thành phần: 24/24 sở, ban, ngành tỉnh và 11/11 UBND huyện, thị xã, thành phố
. 
4. Nội dung, thông tin đăng tải 
Tính đến ngày 31/5/2021, Cổng TTĐT tỉnh đã tổ chức viết, cập nhật đăng tải 2.027 tin bài, thông tin truyên truyền các loại, so với 06 tháng đầu năm 2020 (1.811 tin bài, thông tin truyên truyền các loại) tăng gần 12%.

4.1. Trên Cổng TTĐT tỉnh

Cổng TTĐT tỉnh cập nhật đầy đủ các thông tin chủ yếu được quy định tại khoản 2 Điều 28 Luật Công nghệ thông tin và Nghị định số 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính phủ; các thông tin chỉ đạo, điều hành của Trung ương, của tỉnh; thông tin về các hoạt động, sự kiện tiêu biểu của Tỉnh ủy, HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh; thông tin hoạt động, chỉ đạo, điều hành của Lãnh đạo tỉnh, các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh và UBND cấp huyện; thông tin báo chí; thông tin chiến lược, định hướng, quy hoạch, kế hoạch phát triển của tỉnh; thông tin về Hệ thống văn bản quy phạm pháp luật chuyên ngành và văn bản quản lý hành chính có liên quan; thông tin Công báo, lấy ý kiến góp ý của tổ chức, cá nhân, báo cáo thống kê, đề tài khoa học; thông tin về dự án, hạng mục đầu tư, đấu thầu, mua sắm công trên địa bàn tỉnh; thông tin giới thiệu về cơ quan, tổ chức, dịch vụ công, chuyển đổi số; thông tin đề nghị phối hợp tuyên truyền của các cơ quan, đơn vị, địa phương và các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương...
Tính đến ngày 31/5/2021, Cổng TTĐT tỉnh đã tổ chức viết, cập nhật đăng tải 1.729 tin bài, video, thông tin tuyên truyền các loại (Phụ lục kèm theo). Trong đó, thông tin về bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp: 145 tin, bài, video, infographic, văn bản tuyên truyền các loại; thông tin tuyên truyền về phòng chống dịch Covid-19 là 340 thông tin.
4.2. Trên Zalo “Binh Phuoc Today”
Tính đến ngày 31/5/2021, đã đăng tải 174 thông tin tuyên truyền trên trang Zalo “Binh Phuoc Today”. Tổng lượt xem bài trên trang Zalo “Binh Phuoc Today”: 171.744, tổng lượt chia sẻ bài viết: 7.189, tổng lượt thích bài viết: 1.883.
4.3. Trên fanpage “Binh Phuoc Portal” 

Tính đến ngày 31/5/2021, đã đăng tải và chia sẻ lên fanpage này 850 thông tin tuyên truyền các loại, thu hút 105.000 người tiếp cận.
4.4. Trên trang Công báo điện tử

Trang Công báo điện tử tỉnh có địa chỉ truy cập tại: http://congbao.binhphuoc.gov.vn. Tháng 11/2020, trang được nâng cấp và ngày 01/01/2021 chính thức vận hành với giao diện mới. Ngày 09/10/2020, App “Công báo Bình Phước” được đưa vào vận hành. App bao gồm các module nội dung chính: Công báo điện tử, Tra cứu hồ sơ dịch vụ công, Tin công báo; các tính năng: Tìm kiếm, Góp ý; đồng thời liên kết một số chuyên mục thông tin từ Cổng TTĐT tỉnh vào App.

Tính đến ngày 26/5/2021, Trang Công báo điện tử tỉnh đã thu thập, đăng tải 298 văn bản quy phạm pháp luật và văn bản cá biệt của HĐND và UBND tỉnh. Đồng thời, thực hiện việc in Công báo Quý I/2021 với 2 số xuất bản (01, 02) để lưu trữ theo đúng quy định tại Điều 10 Thông tư số 01/2017/TT-VPCP ngày 31/3/2017 của Văn phòng Chính phủ.
5. Số lượt tương tác, xếp loại Cổng

Tính đến ngày 31/5/2021, tổng lượt truy cập vào Cổng là 10.240.598, tăng hơn 19% so với 06 tháng đầu năm 2020 (là trên 8,6 triệu lượt); trong đó tháng có lượt truy cập cao nhất là tháng 03/2021 với 3.169.142. Tính đến ngày 31/5/2021, tổng lượt truy cập vào Cổng là 74.149.711.
 Xếp hạng Cổng TTĐT tỉnh:
- Về xếp hạng An toàn thông tin của Cổng/Trang TTĐT cơ quan nhà nước năm 2019 (Chỉ số PSI) do Bộ TT&TT đánh giá xếp hạng: Năm 2019, Cổng TTĐT tỉnh Bình Phước xếp thứ 06/63 tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương.
- Về xếp hạng Chỉ số Trang/Cổng TTĐT của các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương năm 2019 do Bộ TT&TT đánh giá xếp hạng
: Cổng TTĐT Bình Phước xếp thứ 18/63 tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương, tăng 44 bậc so với năm 2018 (năm 2018 xếp thứ 62/63 tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương). Xếp hạng năm 2020, sẽ được Bộ TT&TT công bố vào quý III năm 2021.
6. Đánh giá chung
6.1. Những kết quả đạt được
Trong 06 tháng đầu năm 2021, Cơ quan thường trực BBT Cổng TTĐT tỉnh luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo kịp thời của Lãnh đạo UBND tỉnh, Trưởng Ban biên tập, sự phối hợp tích cực, có hiệu quả của các thành viên BBT, đặc biệt là sự phối hợp thông tin tuyên truyền của Đài Phát thanh - Truyền hình và Báo Bình Phước. Do đó, các chỉ tiêu đề ra cơ bản hoàn thành theo tiến độ kế hoạch.
Hoạt động của Cổng TTĐT tỉnh ngày càng khẳng định uy tín, vai trò quan trọng (thông qua lượt truy cập và xếp hạng Cổng tăng cao so với các năm trước), góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ thông tin tuyên truyền của tỉnh, cải cách hành chính, dịch vụ công, chuyển đổi số... Đây cũng là kênh thông tin chính thức, kịp thời truyền tải những hoạt động chỉ đạo, điều hành của UBND tỉnh, Lãnh đạo UBND tỉnh; thông tin về đối ngoại; về bộ máy tổ chức hành chính của các cơ quan nhà nước trên địa bàn tỉnh; về chính sách ưu đãi và thu hút đầu tư của Bình Phước đến các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước (Cổng có chuyên trang tiếng Anh) để quyết định các hoạt động đầu tư... trên địa bàn tỉnh. Đặc biệt, Cổng TTĐT tỉnh đã đáp ứng được nhu cầu thông tin, định hướng kịp thời về các sự kiện quan trọng: Bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026; về tuyên truyền phòng chống dịch bệnh Covid-19; về triển khai nghị quyết đại hội Đảng các cấp...

Trong thời gian qua, các nội dung đăng tải trên Cổng TTĐT tỉnh được cập nhật mới, bổ sung thường xuyên và bám sát theo Nghị định 43/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính phủ quy định về việc cung cấp thông tin và dịch vụ công trực tuyến trên Trang TTĐT/Cổng TTĐT của cơ quan nhà nước. Các Trang TTĐT thành phần của các sở, ban, ngành và Trang TTĐT của UBND các huyện, thị xã, thành phố ngày càng đổi mới, nâng cao chất lượng nội dung, tổ chức hoạt động đi vào nề nếp, góp phần vào tăng chỉ số xếp hạng chung của Cổng TTĐT tỉnh Bình Phước so với các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương.
6.2. Khó khăn, tồn tại

Khối lượng công việc của Cổng ngày càng tăng, trong khi nhân sự thực hiện nhiệm vụ chuyên môn của Cổng chỉ có 01 người, nhiệm vụ chuyên môn Công báo 01 người, cho nên nhiều lĩnh vực thông tin còn chưa được cập nhật kịp thời, phong phú.

Công tác phối hợp cung cấp thông tin của các sở, ban, ngành, UBND cấp huyện đối với những thông tin chủ yếu trên Cổng TTĐT tỉnh theo quy định của Nghị định 43/NĐ-CP đôi lúc chưa được thường xuyên, kịp thời. Các sở, ban, ngành, UBND cấp huyện chưa thực hiện việc cung cấp thông tin, bài viết thường xuyên về lĩnh vực hoạt động của ngành, địa phương, đơn vị cho BBT Cổng TTĐT tỉnh đăng tải theo quy định. Các đơn vị có phóng viên, chuyên viên thường xuyên gửi tin bài, thông tin cộng tác cho Cổng TTĐT tỉnh trong thời gian qua, gồm: Đài PT-TH và Báo Bình Phước; Đài Truyền thanh - Truyền hình: Phú Riềng, Đồng Phú, Bình Long, Đồng Xoài; các sở ngành: Văn phòng UBND tỉnh, Thông tin và Truyền thông, Khoa học và Công nghệ, Tư pháp, Y tế.
(Theo nội dung kết luận tại Thông báo số 352/TB-UBND ngày 24/6/2020 của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh tại cuộc họp BBT Cổng TTĐT tỉnh ngày 18/6/2020:“Thành viên BBT là lãnh đạo các sở, ban, ngành tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố: Bám sát Nghị định số 43/NĐ-CP để thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ được giao; đồng thời, chủ động cung cấp thông tin cho Cơ quan Thường trực BBT để cập nhật lên Cổng TTĐT tỉnh theo quy định”)
6.3. Kiến nghị, đề xuất

6.3.1. Về Cổng TTĐT tỉnh:

Đề nghị thành viên BBT Cổng TTĐT tỉnh tiếp tục thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ được giao tại Quyết định số 1764/QĐ-BBT ngày 31/7/2020 của Trưởng BBT Cổng TTĐT tỉnh về phân công nhiệm vụ Trưởng ban, Phó Trưởng ban, Thành viên BBT Cổng TTĐT tỉnh Bình Phước. 

Bám sát Nghị định số 43/NĐ-CP để cập nhật bổ sung các nội dung chuyên mục còn thiếu trên Cổng/Trang TTĐT của cơ quan, đơn vị mình, đồng thời thực hiện báo cáo kết quả hoạt động Trang TTĐT của cơ quan, đơn vị vào ngày 25 hàng tháng (Biểu mẫu báo cáo kèm theo) cho Cơ quan Thường trực BBT Cổng TTĐT tỉnh (Phòng Thông tin điện tử - Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông) để tổng hợp báo cáo cho BBT. 

Chủ động cung cấp thông tin cho Cơ quan Thường trực BBT để cập nhật lên Cổng TTĐT tỉnh theo quy định (có văn bản cử cán bộ đầu mối cung cấp thông tin cho BBT Cổng). Chỉ đạo Đài Truyền thanh - Truyền hình cấp huyện tăng cường cộng tác thông tin cho Cổng TTĐT tỉnh. 
Địa chỉ tiếp nhận Báo cáo, thông tin cộng tác cho Cổng TTĐT tỉnh Bình Phước: Email: banbientap@binhphuoc.gov.vn, hoặc banbientapbp@gmail.com; Điện thoại/Zalo: 0915.438.268 (đ/c Đỗ Văn Duyên).
6.3.2. Về Công báo:

Ngày 14/01/2021, Văn phòng Chính phủ có Công văn số 328/VPCP-TTĐT về việc thực hiện quy định về Công báo, trong đó đề nghị UBND tỉnh nội dung: “Cơ quan Công báo tỉnh Bình Phước và tỉnh Ninh Thuận do Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông (CNTT&TT) thuộc Sở Thông tin và Truyền thông xuất bản Công báo là không đúng theo quy định, đề nghị sắp xếp cơ quan Công báo theo Khoản 2 Điều 84 Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14 tháng 5 năm 2016: “Văn phòng Ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương chịu trách nhiệm xuất bản Công báo in cấp tỉnh và quản lý Công báo điện tử cấp tỉnh trên Cổng Thông tin điện tử của tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương”.
Trên tinh thần Công văn số 328/VPCP-TTĐT của Văn phòng Chính phủ, ngày 21/01/2021, UBND tỉnh đã bàn hành Công văn 240/UBND-NC về việc thực hiện quy định về Công báo. Tại Công văn 240/UBND-NC, “Chủ tịch UBND tỉnh giao Sở Nội vụ chủ trì, phối hợp Sở Thông tin và Truyền thông, Văn phòng UBND tỉnh báo cáo Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh cho ý kiến chỉ đạo đối với việc sắp xếp cơ quan Công báo theo Khoản 2 Điều 84 Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2016 của Chính phủ”. 
Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh, ngày 26/01/2021, Sở Nội vụ đã ban hành Công văn số 129/SNV-CCVC&TCBM gửi Sở Thông tin và Truyền thông, Văn phòng UBND tỉnh đánh giá hiệu quả hoạt động của Trung tâm CNTT&TT. Ngày 09/02/2021, Sở Thông tin và Truyền thông đã ban hành Công văn số 127/STTTT-VP về việc báo cáo đánh giá hiệu quả hoạt động của Trung tâm CNTT&TT và hoạt động Công báo. Trong Công văn này, Sở Thông tin và Truyền thông đề xuất, kiến nghị đối với việc sắp xếp cơ quan Công báo, cụ thể như sau: 

“- Về nội dung, nhân sự: Gồm việc biên tập, đăng tải, in ấn, xuất bản Công báo, đề nghị thực hiện theo quy định tại Khoản 2, Điều 84 Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2016 (cơ quan Công báo trực thuộc Văn phòng UBND tỉnh); Về nhân sự, sẽ chuyển 01 biên chế viên chức từ Trung tâm CNTT&TT sang Văn phòng UBND tỉnh. 
- Về quản lý hạ tầng kỹ thuật: Gồm việc duy trì vận hành Trang Công báo điện tử, Ứng dụng “Công báo Bình Phước”, đề nghị vẫn giao cho Trung tâm CNTT&TT thực hiện (phù hợp với việc vận hành hệ thống dùng chung của tỉnh)”. 
Do đó, Cơ quan Thường trực BBT Cổng TTĐT tỉnh là Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh, Trưởng ban BBT Cổng TTĐT tỉnh, Sở Nội vụ, Văn phòng UBND tỉnh xem xét nội dung kiến nghị nêu trên. 
II. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ 06 THÁNG CUỐI NĂM 2021
1. Cổng TTĐT tỉnh và các Cổng/Trang TTĐT thành phần tiếp tục triển khai thực hiện các nội dung nâng cao chất lượng hoạt động và Chỉ số xếp hạng Cổng TTĐT tỉnh. Việc triển khai thực hiện các hoạt động phải bám sát nội dung Nghị định số 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính phủ; các tiêu chí đánh giá của Bộ Thông tin và Truyền thông, Quyết định 765/QĐ-UBND ngày 03/4/2017 của UBND tỉnh Bình Phước; các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh về đẩy mạnh triển khai ứng dụng CNTT, xây dựng chính quyền điện tử, đô thị thông minh, chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh. Đẩy mạnh tuyên truyền về dịch bệnh Covid-19, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025, Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; xây dựng nông thôn mới; thông tin đối ngoại; chính sách thu hút đầu tư; giảm nghèo thông tin; về các nội dung của Chỉ thị số 13/CT-UBND ngày 29/12/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh về phát động phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2021, thi đua thực hiện tốt cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026...
2. Chỉ tiêu số lượng thông tin đăng trên Cổng TTĐT tỉnh năm 2021 là trên 4.000 thông tin trở lên. Mỗi Trang TTĐT thành phần của các sở, ban, ngành, UBND cấp huyện cập nhật ít nhất 800 thông tin về bộ máy tổ chức, sự kiện hoạt động của cơ quan, đơn vị và các nội dung quy định theo Nghị định số 43/2011/NĐ-CP. 
3. Cơ quan Thường trực BBT Cổng TTĐT tỉnh duy trì cập nhật thường xuyên Trang Công báo điện tử tỉnh, App “Công báo Bình Phước”; trang fanpage “Binh Phuoc Portal”, trang Zalo “Binh Phuoc Today”, chuyên trang tiếng Anh của Cổng. Báo cáo kết quả hoạt động cho UBND tỉnh, Trưởng ban Biên tập Cổng hàng quý.
4. Cơ quan Thường trực BBT Cổng TTĐT tỉnh tham mưu tổ chức cuộc họp tổng kết hoạt động Cổng TTĐT tỉnh năm 2021 vào giữa tháng 12/2021.
Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động Cổng TTĐT tỉnh 06 tháng đầu năm, triển khai phương hướng, nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2021, BBT Cổng TTĐT tỉnh báo cáo UBND tỉnh và thông tin đến Thành viên BBT Cổng TTĐT tỉnh./.
	Nơi nhận:

- CT, các PCT UBND tỉnh;

- Thành viên BBT Cổng TTĐT tỉnh;
- Phòng KG-VX, VP.UBND tỉnh;
- Phòng TT-BC-XB, TT.CNTT&TT;

- Lưu: VT.

	TRƯỞNG BAN

PHÓ CHỦ TỊCH UBND TỈNH

Trần Tuyết Minh


� 11 Trang TTĐT của UBND các huyện, thị xã, thành phố và 24 trang TTĐT của các sở, ban, ngành: LĐ-TB&XH, GTVT, KH&CN, NN&PTNT, VH-TT&DL, Nội vụ, Ngoại vụ, Tài Chính, Xây dựng, Tư pháp, Công Thương, Y tế, GD&ĐT, KH&ĐT, TT&TT, TN&MT, Thanh tra tỉnh, Trung tâm XTĐT-TM&DL, Ban Dân tộc, BQL KKT, Liên minh HTX và 03 Cục: Hải quan, Thống kê, Thuế.


� Các chỉ số đánh giá Trang/Cổng TTĐT của các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương bao gồm: Về mức độ cung cấp, cập nhật thông tin (tiếng Việt và tiếng Anh); mức độ ứng dụng CNTT; các chức năng hỗ trợ trên Trang/Cổng TTĐT (tăng/giảm cỡ chữ; audio, video; bộ đọc bài viết; tích hợp/liên kết dịch vụ cổng, trang TTĐT thành phần…; cung cấp công cụ cho phép tổ chức, cá nhân đánh giá và xếp hạng đối với một số nội dung thông tin mà cơ quan cung cấp...).





