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BÁO CÁO THAM LUẬN 
CHÍNH SÁCH TÍN DỤNG ƯU ĐÃI ĐỂ ĐẦU TƯ XÂY DỰNG 
NHÀ Ở XÃ HỘI THEO NGHỊ ĐỊNH SỐ 100/2015/NĐ-CP 
VÀ NGHỊ ĐỊNH SỐ 49/2021/NĐ-CP CỦA CHÍNH PHỦ 

         
Kính thưa quý vị đại biểu,
Thưa toàn thể Hội nghị!

Được sự cho phép của Ban tổ chức, thay mặt Chi nhánh NHCSXH tỉnh Bình Phước tôi xin trình bày báo cáo tham luận về chính sách tín dụng ưu đãi để đầu tư xây dựng nhà ở xã hội theo nghị định số 100/2015/NĐ-CP và nghị định số 49/2021/NĐ-CP của chính phủ.
 NHCSXH là một tổ chức tín dụng đặc thù của Chính phủ, hoạt động không vì mục đích lợi nhuận, với nhiệm vụ chủ yếu là chuyển tải nguồn vốn tín dụng ưu đãi đến với hộ nghèo và các đối tượng chính sách khác để góp phần thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo, tạo việc làm; bảo đảm an sinh xã hội. Để chuyển tải vốn tín dụng chính sách đến đúng đối tượng thụ hưởng; đồng thời nâng cao chất lượng tín dụng, hỗ trợ tối đa cho người nghèo trong điều kiện phải tinh giản biên chế, tiết giảm chi phí quản lý... NHCSXH đã thực hiện phương thức quản lý tín dụng chính sách ủy thác một số công việc trong quy trình nghiệp vụ tín dụng cho 04 tổ chức chính trị - xã hội (Hội Liên hiệp Phụ nữ, Hội Nông dân, Hội Cựu chiến binh, Đoàn Thanh niên).
Chính sách tín dụng ưu đãi đối với hộ nghèo và các đối tượng chính sách khác nói chung và chương trình cho vay để mua, thuê mua nhà ở xã hội; xây dựng mới hoặc cải tạo, sửa chữa nhà để ở theo Nghị định số 100/2015/NĐ-CP và số 49/2021/NĐ-CP của Chính phủ luôn được các cấp, các ngành, các địa phương và NHCSXH chú trọng triển khai bằng nhiều hình thức như: tuyên truyền trên Báo, Đài phát thanh truyền hình tỉnh, đài truyền thanh cấp huyện, hệ thống truyền thanh của xã, phường, thị trấn để người dân nắm bắt và hiểu rõ về các chính sách tín dụng ưu đãi của Nhà nước; phổ biến công khai các chính sách tín dụng ưu đãi thông qua niêm yết các chương trình tín dụng tại trụ sở UBND cấp xã. Các điểm giao dịch xã, phường, thị trấn đều có hòm thư góp ý, công khai các thông tin về khách hàng, sao kê dư nợ, lãi suất cho vay, lãi suất tiền gửi và thông báo chính sách ưu đãi, nội quy giao dịch... 
Thường xuyên chỉ đạo các phòng giao dịch NHCSXH huyện, thị xã phối hợp với các tổ chức chính trị - xã hội nhận ủy thác các cấp tổ chức tập huấn kết hợp giao ban, thông qua các buổi tập huấn, giao ban, sinh hoạt định kỳ, NHCSXH đã tuyên truyền phổ biến những nội dung chính sách mới đã quán triệt đến tận Tổ Tiết kiệm và vay vốn và những khó khăn vướng mắc được tháo gỡ kịp thời.
Kính thưa quý vị đại biểu!
Để được tiếp cận với nguồn vốn chương trình cho vay để mua, thuê mua nhà ở xã hội; xây dựng mới hoặc cải tạo, sửa chữa nhà để ở theo Nghị định số 100/2015/NĐ-CP và số 49/2021/NĐ-CP của Chính phủ, thì khách hàng vay vốn phải thuộc các đối tượng như sau:
- Người có công với cách mạng theo quy định của pháp luật về ưu đãi người có công với cách mạng;

- Người thu nhập thấp, hộ nghèo, cận nghèo tại khu vực đô thị;

- Người lao động đang làm việc tại các doanh nghiệp trong và ngoài khu công nghiệp;

- Sĩ quan, hạ sĩ quan nghiệp vụ, hạ sĩ quan chuyên môn kỹ thuật, quân nhân chuyên nghiệp, công nhân trong cơ quan, đơn vị thuộc công an nhân dân và quân đội nhân dân;

- Cán bộ, công chức, viên chức theo quy định của pháp luật về cán bộ, công chức, viên chức.
Kính thưa quý vị đại biểu!
- Lãi suất cho vay do Thủ tướng Chính phủ quyết định theo đề nghị của Hội đồng quản trị NHCSXH cho từng thời kỳ (hiện nay là 4,8%/năm);

- Lãi suất nợ quá hạn bằng 130% lãi suất cho vay do Thủ tướng Chính phủ quyết định cho từng thời kỳ.
Đối với Cho vay vốn ưu đãi để đầu tư xây dựng nhà ở xã hội: Ngân hàng Chính sách xã hội đang trình Ngân hàng Nhà nước, Văn phòng Chính phủ và các Bộ, ngành liên quan trình Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án cho vay ưu đãi để đầu tư xây dựng nhà ở xã hội, mức lãi suất cho vay đối với các đối tượng quy định tại khoản 1 Điều 15, khoản 1 Điều 16 Nghị định số 100/2015/NĐ-CP.
Kính thưa quý vị đại biểu!

Chương trình tín dụng chính sách cho vay theo Nghị định số 100/2015/NĐ-CP và số 49/2021/NĐ-CP của Chính phủ là chương trình đặc thù, huy động cả hệ thống chính trị- xã hội cùng chung sức thực hiện, góp phần quan trọng về bảo đảm an sinh xã hội, ý nghĩa mang tính xã hội cao.
Việc triển khai chính sách cho vay nhà ở xã hội theo Nghị định số 100/2015/NĐ-CP và số 49/2021/NĐ-CP của Chính phủ đã khẳng định chủ trương, quyết sách đúng đắn của Đảng và Nhà nước. Chính sách nhận được sự đồng tình, ủng hộ và đánh giá cao của đa số các tầng lớp nhân dân, đặc biệt là hộ nghèo, hộ cận nghèo và các đối tượng có thu nhập thấp. Chi nhánh NHCSXH tỉnh Bình Phước đã tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành văn bản số 1161/UBND-KGVX ngày 04/5/2018 về việc triển khai cho vay nhà ở xã hội theo Nghị định số 100/2015/NĐ-CP trên địa bàn tỉnh, để chỉ đạo các cơ quan, đơn vị có liên quan cung cấp thông tin, số liệu của từng chương trình có liên quan trong đó có Sở Xây dựng để NHCSXH làm cơ sở xây dựng kế hoạch vốn hàng năm. NHCSXH Việt Nam giao chỉ tiêu kế hoạch tăng trưởng tín dụng để cho vay nhà ở xã hội theo Nghị định số 100/2015/NĐ-CP cho chi nhánh. Khi nhận được chỉ tiêu giao, Chi nhánh NHCSXH tỉnh đã tham mưu trình Trưởng Ban đại diện Hội đồng quản trị (HĐQT) NHCSXH tỉnh phân bổ chỉ tiêu kế hoạch tín dụng cho các huyện, thị xã thực hiện. Cụ thể:
Năm 2022 chi nhánh NHCSXH được giao chỉ tiêu kế hoạch tăng trưởng tín dụng về cho vay theo theo Nghị định 100/2015/NĐ-CP, với số tiền 20.700 triệu đồng. Kết quả, trong 07 tháng đầu năm đã giải ngân được 6.718 triệu đồng, với 24 lượt hộ vay vốn (trong đó: mua nhà ở xã hội hình thành trong tương lai là 08 hộ, xây mới là 16 hộ); doanh số thu nợ 4.533 triệu đồng. Đến 31/07/2022, dư nợ cho vay đạt 61.463 triệu đồng, tăng 2.184 triệu đồng so với đầu năm, đạt 32% kế hoạch tăng trưởng Trung ương giao; với 176 hộ vay vốn còn dư nợ.

Năm 2023: Chi nhánh nhánh Ngân hàng chính sách xã hội xây dựng tăng trưởng chương trình cho vay nhà ở xã hội theo Nghị định số 100/2015/NĐ-CP  năm 2023 trên địa bàn tỉnh Bình Phước là 119.200 triệu đồng, căn cứ theo văn bản số 2017/SXD-QLN ngày 19/7/2022 của Sở Xây dựng và các đơn vị cung cấp.
Kết quả thực hiện chính sách đã tạo điều kiện cho các hộ có thu nhập thấp mà không phải nộp thuế thu nhập thường xuyên có nhà ở khang trang, ổn định cuộc sống, giúp cho các đối tượng vay vốn yên tâm lao động sản xuất, phát triển kinh tế để an cư lập nghiệp, góp phần thực hiện thắng lợi các Chương trình mục tiêu quốc gia về giảm nghèo bền vững và xây dựng nông thôn mới. Cùng với nguồn vay và vốn tự có giai đoạn 2018-31/07/2022 đã có 202 hộ được tiếp cận nguồn vốn, có được nhà ở đảm bảo an toàn và khang trang.

Tuy nhiên trong quá trình thực hiện cho vay chi nhánh NHCSXH tỉnh còn gặp một số khó khăn như sau:

- Do tình hình dịch bệnh covid-19 diễn biến phức tạp nên ảnh hưởng đến sự phát triển sản xuất và đời sống sinh hoạt của nhân dân, đặc biệt là nông dân nên không có nhu cầu vay vốn để xây nhà.

- Nhiều dự án Nhà ở xã hội trên địa bàn tỉnh Bình Phước đang trong thời gian hoàn thiện các thủ tục theo quy định pháp luật nên chưa mở bán. 
Nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian tới

- Tích cực tham mưu UBND tỉnh, Ban đại diện HĐQT NHCSXH tỉnh tiếp tục chỉ đạo, tháo gỡ kịp thời những khó khăn, vướng mắc và phối hợp với các cơ quan, tổ chức liên quan, các địa phương thực hiện tốt công tác thu hồi nợ khi đến hạn, xử lý kịp thời các khoản nợ bị rủi ro do nguyên nhân khách quan (nếu có) đảm bảo quyền lợi cho khách hàng vay vốn.

- Tích cực tham mưu đề xuất cấp có thẩm quyền sớm phê duyệt đề án cho vay ưu đãi để đầu tư xây dựng nhà ở xã hội và bố trí nguồn vốn để triển khai thực hiện. 
- Tham mưu phân bổ và giải ngân kịp thời cho các đối tượng thụ hưởng chương trình theo chỉ tiêu kế hoạch được Tổng Giám đốc NHCSXH giao.

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát định kỳ, đột xuất tại cơ sở chủ yếu là kiểm tra hộ vay và Tổ TK&VV của Ban đại diện, NHCSXH, Hội đoàn thể các cấp nhằm phát hiện và chấn chỉnh kịp thời các tồn tại, sai sót.

Kính thưa quý vị đại biểu!

Qua thời gian triển khai thực hiện các chương trình tín dụng chính sách trên địa bàn, đơn vị rút ra được một số bài học kinh nghiệm như sau:

Một là: Cần phải có sự quan tâm, chỉ đạo của cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương, BĐD-HĐQT NHCSXH các cấp nhằm khắc phục kịp thời những khó khăn, tồn tại cũng như tạo mọi điều kiện thuận lợi để NHCSXH hoạt động và sự phối hợp đồng bộ, có hiệu quả của chính quyền địa phương, các sở, ban, ngành, các tổ chức chính trị - xã hội, Tổ TK&VV với NHCSXH trong việc triển khai thực hiện các chương trình chính sách tín dụng ưu đãi.

Hai là: Vốn tín dụng chính sách là nguồn lực của Nhà nước, vì vậy, khi NHCSXH thực hiện nhiệm vụ phải bám sát vào các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, Nhà nước và mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn; đồng thời, phải thực hiện nguyên tắc công khai từ cơ sở thông qua phương thức cho vay trực tiếp, ủy thác từng phần, giải ngân tại xã có sự giám sát chặt chẽ của chính quyền, cộng đồng xã hội, từ đó đồng vốn mới đến đúng đối tượng thụ hưởng, tạo được lòng tin của nhân dân để nhân dân đồng tình hưởng ứng.

Ba là: Công tác kiểm tra giám sát của BĐD-HĐQT NHCSXH các cấp, của Hội đoàn thể nhận ủy thác và NHCSXH được chú trọng, do đó đã kịp thời phát hiện, chấn chỉnh những sai sót trong hoạt động, đảm bảo an toàn tài sản của Nhà nước.

Bốn là: Làm tốt công tác thông tin tuyên truyền ở các cấp về các chính sách tín dụng ưu đãi của Nhà nước đến với người dân để người dân hiểu và thực hiện đúng, nhất là thực hiện tốt nghĩa vụ trả nợ của mình.

Năm là: Thường xuyên làm tốt công tác đào tạo, bồi dưỡng trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ đi đôi với việc giáo dục chính trị tư tưởng để xây dựng đội ngũ cán bộ viên chức tinh thông nghiệp vụ, tâm huyết với ngành, có đạo đức nghề nghiệp để thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.

Trên đây là báo cáo tham luận của Chi nhánh NHCSXH tỉnh Bình Phước tại Hội nghị xúc tiến đầu tư nhà ở xã hội./.

