PHÁT BIỂU THAM LUẬN 

Của Công ty Cổ phần Sản xuất - Xây dựng - Thương mại 
và Nông nghiệp Hải Vương tại Hội nghị kêu gọi đầu tư nhà ở xã hội 
tỉnh Bình Phước năm 2022
Kính thưa ông Nguyễn Mạnh Cường, Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy Bình Phước!
Kính thưa bà Trần Tuệ Hiền, Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh Bình Phước!
Kính thưa quý vị đại biểu cùng toàn thể quý vị khách quý!
Hôm nay, tôi rất vinh dự khi đại diện Công ty Cổ phần Sản xuất - Xây dựng - Thương mại và Nông nghiệp Hải Vương phát biểu tham luận tại Hội nghị này. Kính chúc quý vị đại biểu, các doanh nhân, doanh nghiệp dồi dào sức khỏe, hạnh phúc và thành công!

Kính thưa quý vị đại biểu, quý vị khách quý!
Vấn đề phát triển nhà ở là một trong những chính sách quan trọng của nhiều quốc gia. Ở Việt Nam, chính sách này được thể hiện rõ trong “Chiến lược phát triển nhà ở quốc gia giai đoạn 2021 - 2030, tầm nhìn đến năm 2045” theo Quyết định số2161 ngày 22/12/2021 của Thủ tướng Chính phủ.
Việc phát triển nhà ở xã hội, nhà ở công nhân là một trong những nội dung quan trọng của chính sách phát triển kinh tế - xã hội; là trách nhiệm của Nhà nước, của xã hội và của người dân; Nhà nước khuyến khích các thành phần kinh tế phát triển nhà ở xã hội, nhà ở công nhân theo cơ chế thị trường, đồng thời có chính sách để hỗ trợ về nhà ở cho các đối tượng người thu nhập thấp, công nhân khu công nghiệp về nhà ở nhằm góp phần ổn định chính trị, bảo đảm an sinh xã hội.

Phát triển nhà ở xã hội, nhà ở công nhân tại các địa phương gắn với phát triển thị trường bất động sản nhà ở, phù hợp với chương trình, kế hoạch phát triển nhà ở trong từng giai đoạn của địa phương và tuân thủ pháp luật về nhà ở, quy hoạch, kế hoạch do cơ quan có thẩm quyền phê duyệt, bảo đảm đồng bộ về hạ tầng kỹ thuật và hạ tầng xã hội, phù hợp với điều kiện của các địa phương.
Nhà nước chủ trương đa dạng hóa nguồn cung nhà ở xã hội thông qua việc bổ sung thêm các hình thức phát triển nhà ở xã hội phù hợp với thực tiễn; các cơ chế ưu đãi về đầu tư, đất đai, tài chính, thuế và quan tâm giải quyết nhu cầu về chỗ ở cho công nhân gắn với khu vực sản xuất, bảo đảm đáp ứng đồng bộ hệ thống hạ tầng kỹ thuật, hạ tầng xã hội thiết yếu về giao thông, y tế, giáo dục, văn hóa của các khu nhà ở, tạo chỗ ở ổn định, nâng cao đời sống để công nhân an tâm lao động sản xuất.
Đây là chủ trương, chính sách hoàn toàn đúng đắn của Nhà nước và là một chiến lược lớn có ý nghĩa nhân văn sâu sắc mang lại nhiều cơ hội có nhà ở đúng nghĩa cho người thu nhập thấp là những công nhân trong khu công nghiệp.

Kính thưa quý vị đại biểu, quý vị khách quý!
Hòa vào mục tiêu chung của sự phát triển nhà ở xã hội của cả nước, nói chung và của tỉnh Bình Phước, nói riêng, Công ty Hải Vương mong muốn sớm triển khai các dự án nhà ở xã hội của công ty để góp phần tạo chỗ ở ổn định cho người thu nhập thấp, công nhân yên tâm lao động sản xuất.
Công ty Hải Vương là một trong những công ty thành viên của Tập đoàn Sikico - chủ đầu tư Khu công nghiệp (KCN) Minh Hưng - Sikico tại xã Đồng Nơ, huyện Hớn Quản, tỉnh Bình Phước. 
Công ty Hải Vương nhận thấy việc phát triển nhà ở xã hội cho công nhân trong KCN Minh Hưng - Sikico và các khu công nghiệp lân cận của tỉnh Bình Phước là điều cần thiết, mang lại cơ hội có nhà ở đúng nghĩa cho công nhân khu công nghiệp để họ yên tâm sản xuất, ổn định đời sống.
Công ty Hải Vương dự kiến sẽ xây dựng, phát triển nhà ở xã hội trong giai đoạn từ năm 2025 đến năm 2030 với khoảng 15 hecta. Trong giai đoạn đầu, từ năm 2023 đến năm 2025, công ty dự kiến xây dựng khoảng 500 căn nhà ở xã hội với diện tích khoảng 5,5 hecta. Phần diện tích còn lại, công ty sẽ triển khai trong giai đoạn từ năm 2026 đến năm 2030.
Tuy nhiên, để phát triển dự án nhà ở xã hội về lâu dài, Công ty chúng tôi kiến nghị Nhà nước cần tháo gỡ khó khăn của người mua và nhà đầu tư hiện nay, cụ thể như sau:
* Đối với người mua:

Kiến nghị Nhà nước xem xét tiếp tục bổ sung nguồn vốn cho các đối tượng được vay vốn ưu đãi đầu tư xây dựng nhà ở xã hội, mua nhà ở xã hội; chính sách vay thông thoáng về thủ tục giúp các đối tượng dễ dàng tiếp cận nguồn vốn vay để mua, thuê nhà ở xã hội.
Cơ quan chức năng địa phương cần xem xét ban hành các văn bản hướng dẫn cụ thể về đối tượng được mua nhà ở xã hội, qui định, quy trình thực hiện.

* Đối với nhà đầu tư:
Nhà nước cần xem xét tạo cơ chế cho nhà đầu tư dễ dàng tiếp cận với quỹ đất để thực hiện dự án. Quỹ đất là đất đã được đền bù, chuyển mục đích sử dụng hoặc đã đầu tư cơ sở hạ tầng sẵn sàng cho việc xây dựng công trình. Nhà nước trực tiếp giao đất hoặc làm cầu nối để doanh nghiệp được nhận bàn giao đất từ người có đất. Trong trường hợp nhà đầu tư cần phải đền bù đất cho người dân để thực hiện dự án mà trong đó có quỹ đất dành cho nhà ở xã hội, đề nghị cơ quan chức năng địa phương quan tâm, hỗ trợ, hướng dẫn nhà đầu tư trong việc thực hiện các thủ tục pháp lý, đền bù, giải tỏa, thu hồi đất để sớm triển khai dự án.
Bên cạnh đó, Nhà nước cần triển khai thêm các chương trình tín dụng hỗ trợ nhà đầu tư vay vốn ưu đãi để đầu tư xây nhà ở xã hội.

Ngoài ra, Nhà nước cần cho phép tăng mật độ xây dựng và không cứng nhắc trong quy định mẫu thiết kế nhà, cho phép nhà đầu tư được tự quyết định số tầng xây dựng phù hợp với điều kiện thực tiễn tại khu vực thực hiện dự án để nâng cao hệ số sử dụng đất nhằm đáp ứng nhu cầu của người dân.
Hơn nữa, Nhà nước cần cho phép nhà đầu tư được tự quyết định giá bán vì trên thực tế, nhà ở xã hội được ưu đãi về thuế đất nhưng bị khống chế về giá, lợi nhuận, trong khi nhà đầu tư gặp nhiều rủi ro trong suốt quá trình thi công, hoàn thành dự án như trượt giá nguyên vật liệu, chi phí lãi vay về vốn cho đầu tư, giá vật liệu xây dựng, nhân công tăng.
Các cơ quan chức năng địa phương cần xem xét, hướng dẫn cụ thể cho nhà đầu tư các quy định pháp luật khi thực hiện đầu tư dự án nhà ở xã hội, rút gọn các thủ tục hành chính và thời gian phê duyệt dự án. Trên cơ cở đó, nhà đầu tư sẽ tiết kiệm được thời gian và chi phí đầu tư, giá bán nhà ở xã hội tốt hơn, tạo điều kiện cho người thu nhập thấp và công nhân có cơ hội sở hữu nhà ở. 
Kính thưa quý vị đại biểu cùng toàn thể quý vị khách quý!
Tôi tin tưởng rằng dưới sự lãnh đạo của Đảng, sự hỗ trợ của các cơ quan, ban ngành từ Trung ương đến địa phương, cộng đồng doanh nghiệp Bình Phước, nói chung và Công ty chúng tôi, nói riêng sẽ tiếp tục phát huy những thành tích đã đạt được, vượt qua khó khăn, thách thức để đóng góp vào sự phát triển kinh tế - xã hội chung của tỉnh. Mong rằng UBND tỉnh Bình Phước sẽ tiếp tục quan tâm, tạo điều kiện tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc để các doanh nghiệp yên tâm đầu tư xây dựng, góp phần tạo nên các sản phẩm có chất lượng cho người dân có thu nhập thấp và công nhân trong tỉnh.
Cuối cùng, kính chúc quý vị đại biểu, quý vị khách quý sức khỏe, hạnh phúc và thành đạt!
Trân trọng cảm ơn!
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