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1. Tên sáng kiến được công nhận: “Xây dựng biểu mẫu thống kê phục vụ công tác kiểm tra, giám sát trong lĩnh vực y tế, đầu tư công”.
2. Thông tin đồng tác giả:

	Số TT
	Họ và tên
	Nơi công tác (hoặc nơi thường trú)
	Chức danh
	Trình độ chuyên môn
	Tỷ lệ (%) đóng góp vào việc tạo ra sáng kiến 

	1
	Giang Thị Phương Hạnh
	Uỷ ban Kiểm tra Tỉnh ủy
	Uỷ viên Ban Thường vụ, Chủ nhiệm
	Thạc sỹ Luật
	60%

	2
	Phạm Quang Tuyến
	Uỷ ban Kiểm tra Tỉnh ủy
	Chuyên viên Phòng Nghiệp vụ 1
	Kỹ sư Kinh tế xây dựng
	40%


3. Chủ đầu tư tạo ra sáng kiến: Nhóm tác giả đồng thời là chủ đầu tư tạo ra sáng kiến.

4. Lĩnh vực áp dụng sáng kiến: Công tác kiểm tra, giám sát của Đảng.
5. Ngày sáng kiến được áp dụng lần đầu: 11/01/2022.
6. Mô tả bản chất của sáng kiến
6.1. Tính mới của sáng kiến
Thời gian vừa qua, công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tiếp tục được Đảng, Nhà nước quan tâm, đẩy mạnh với phương châm “không có vùng cấm, không có ngoại lệ”; đòi hỏi công tác kiểm tra, giám sát của Đảng phải đi sâu vào những lĩnh vực nhạy cảm dễ phát sinh sai phạm, các vấn đề được dư luận xã hội quan tâm như lĩnh vực y tế, đầu tư công, đất đai …v.v. Tuy nhiên, qua thực tế, khi tiến hành kiểm tra, giám sát các lĩnh vực trên cán bộ làm công tác kiểm tra, giám sát gặp một số khó khăn như sau:
- Do là các lĩnh vực được dư luận xã hội quan tâm nên thời gian tổ chức thực hiện các đoàn kiểm tra, giám sát cần phải kết thúc nhanh để kịp thời thông tin, định hướng dư luận.
- Lĩnh vực y tế, đầu tư công là những lĩnh vực mới, rộng, khó đòi hỏi cán bộ tham gia đoàn cần có thời gian nghiên cứu văn bản để thực hiện đảm bảo quy định nếu không sẽ dễ xảy ra sai sót.
- Việc thu thập hồ sơ tài liệu và phân tích hồ sơ tài liệu mất nhiều thời gian và gặp nhiều khó khăn do đối tượng được kiểm tra, giám sát cung cấp không đúng hoặc không đầy đủ những nội dung đoàn kiểm tra cần để phục vụ thẩm tra, xác minh. 
- Biểu mẫu thống kê phục vụ công tác kiểm tra, giám sát lĩnh vực y tế, đầu tư công chưa có Trung ương hoặc tỉnh, thành nào ban hành. 

Xuất phát từ các vấn đề nêu trên, nhóm tác giả đã có sáng kiến x dựng biểu mẫu thống kê phục vụ công tác kiểm tra, giám sát trong lĩnh vực y tế, đầu tư công.
Tính mới của sáng kiến thể hiện ở chỗ, đây là các biểu mẫu thống kê phục vụ công tác kiểm tra, giám sát trong lĩnh vực y tế, đầu tư công chưa có đơn vị nào trước đó ban hành.

6.2. Các bước thực hiện sáng kiến
Giải pháp xây dựng 06 biểu mẫu thống kê nhằm giúp cán bộ làm công tác kiểm tra, giám sát khi tham gia đoàn kiểm tra, giám sát liên quan đến lĩnh vực y tế, đầu tư công có đánh giá tổng quan sơ bộ về các quy trình khi thực hiện đấu thầu các dự án; tổng hợp số liệu liên quan đến nội dung kiểm tra, giám sát từ đó đề nghị tổ chức đảng, đảng viên được kiểm tra, giám sát cung cấp đúng tài liệu cần thu thập để phục vụ thẩm tra, xác minh; rút ngắn thời gian xây dựng báo cáo thẩm tra, xác minh. Đoàn kiểm tra, giám sát căn cứ bảng thống kê số liệu để đối chiếu các hồ sơ, số liệu có đúng hay không, cụ thể:
- Biểu số 1: Tổng hợp tình hình thực hiện dự án đầu tư (nguồn vốn NSNN và vốn từ nguồn thu hợp pháp của cơ quan nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập).

Giúp thu thập thông tin tất cả các dự án được thực hiện tại đơn vị được kiểm tra, giám sát như: chủ đầu tư; tổng mức đầu tư; tổng dự toán; đơn vị thi công xây lắp; kinh phí; thời gian thực hiện (ngày khởi công; ngày hoàn thành); giá trị quyết toán được duyệt; đã thanh tra, kiểm tra.

- Biểu số 2: Tổng hợp dự án được cơ quan có thẩm quyền quyết định phê duyệt dự án (nguồn vốn NSNN và vốn từ nguồn thu hợp pháp của cơ quan nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập).
Giúp thu thập thông tin các dự án đã được phê duyệt như: tên dự án; địa điểm đầu tư; chủ đầu tư; nguồn vốn để thực hiện; tổng mức đầu tư; tổng dự toán; khối lượng hoàn thành; kinh phí thực hiện; thực trạng dự án đến thời điểm báo cáo.

- Biểu số 3: Tổng hợp tình hình lựa chọn nhà thầu (nguồn vốn NSNN và vốn từ nguồn thu hợp pháp của cơ quan nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập).
Giúp thu thập các thông tin và nắm giữ các bước thực hiện đấu thấu của dự án, các gói thầu trong dự án có đầy đủ hay không như: quyết định phê duyệt kế hoạch đấu thầu; giá gói thầu; hình thức lựa chọn nhà thầu; quyết định duyệt hồ sơ mời thầu, hồ sơ yêu cầu; ngày thông báo mời thầu; số lượng đơn vị mua hồ sơ mời thầu; số lượng đơn vị nộp hồ sơ dự thầu; số lượng đơn vị đạt yêu cầu kỹ thuật; giá bỏ thầu thấp nhất; đơn vị trúng thầu; giá trúng thầu; quyết định phê duyệt kế quả đấu thầu; công bố kết quả đấu thầu.
- Biểu số 4: Tổng hợp tình hình thực hiện các gói thầu, dự án do cơ quan có thẩm quyền phê duyệt dự án (nguồn vốn NSNN và vốn từ nguồn thu hợp pháp của cơ quan nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập).

Giúp thu thập các thông tin liên quan đến dự án và các gói thầu trong dự án như đã được phê duyệt: thông tin chủ đầu tư; tổng mức đầu tư; tổng dự toán, giá dự toán, giá gói thầu, hình thức lựa chọn nhà thầu; Đơn vị trúng thầu, chỉ định thầu; kinh phí thực hiện; giá trị khối lượng hoàn thành; thời gian khởi công, hoàn thành (theo kế hoạch và thực tế); thời điểm quyết toán, giá trị quyết toán.

- Biểu số 5: Tổng hợp các dự án ngừng; đình hoãn; đã hoàn thành nhưng không khai thác sử dụng; không hiệu quả; chậm tiến độ.

Giúp thu thập các thông tin liên quan đến tổng số dự án dừng; tổng số dự án đình hoãn; tổng số dự án hoàn thành nhưng không khai thác sử dụng như: địa điểm đầu tư; tổng mức đầu tư; tổng dự toán; khối lượng hoàn thành; vốn đã giải ngân; lý do dừng, đình hoãn.
- Biểu số 6: Tổng hợp các dự án chậm tiến độ, đình hoãn do cơ quan có thẩm quyền phê duyệt (nguồn vốn NSNN và vốn từ nguồn thu hợp pháp của cơ quan nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập).
Giúp thu thập thông tin tất cả các dự án chậm tiến độ, đình hoãn do Cơ quan có thẩm quyền phê duyệt như: tên dự án; chủ đầu tư; tổng mức đầu tư; khối lượng hoàn thành; vốn đã giải ngân; thời điểm dừng, đình hoãn dự án; lý do dừng, đình hoãn; thực trạng dự án hiện nay.

6.3. Khả năng áp dụng của sáng kiến: Năm 2022, đã được 01 Đoàn kiểm tra khi khi có dấu hiệu vi phạm của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và 03 Đoàn kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm của UBKT Tỉnh ủy áp dụng khi tiến hành kiểm tra đối với tổ chức đảng và đảng viên; các biểu mẫu có thể áp dụng trong thời gian tới cho cấp huyện, thị khi tiến hành kiểm tra, giám sát các dự án liên quan đến lĩnh vực y tế, đầu tư công.
7. Những thông tin cần được bảo mật: Không.

8. Các điều kiện cần để áp dụng sáng kiến: Không
9. Đánh giá lợi ích thu được hoặc dự kiến có thể thu được do áp dụng sáng kiến 
Năm 2022, khi được Ban Thường vụ Tỉnh ủy giao nhiệm vụ tiến hành kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm đối với 01 tổ chức đảng; UBKT Tỉnh ủy tiến hành kiểm tra kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm đối với 03 tổ chức đảng và 03 đảng viên liên quan đến việc đấu thầu, thành viên của Đoàn kiểm tra đã áp dụng biểu thông kê để tiến hành thu thập, tổng hợp thông tin các dự án, tình hình thực hiện lựa chọn nhà thầu. Qua đó, đã giúp Đoàn kiểm tra thu thập đúng tài liệu cần để phục vụ thẩm tra, xác minh; từ đó giúp Đoàn rút ngắn thời gian thu thập và xác minh; xây dựng báo cáo bảo đảm chất lượng và sát với nội dung kiểm tra đề ra. Kết quả kiểm tra, được Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, UBKT Trung ương đánh giá cao./.
