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	SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG TỈNH BÌNH PHƯỚC

 


THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Về Hội nghị kêu gọi đầu tư lĩnh vực nhà ở xã hội tỉnh Bình Phước năm 2022

Trong thời gian qua, việc phát triển nhà ở xã hội trên địa bàn tỉnh đã được triển khai thực hiện và đạt được một số kết quả, tuy nhiên thực tế còn có nhiều hạn chế, bất cập. Trong thời gian tới, để đáp ứng nhu cầu nhà ở xã hội cho các nhóm đối tượng theo quy định của Luật Nhà ở năm 2014, đặc biệt là đối với công nhân, lãnh đạo tỉnh Bình Phước chủ trương triển khai mạnh mẽ các giải pháp phát triển nhà ở xã hội một cách hiệu quả, coi việc phát triển nhà ở xã hội là nhiệm vụ cấp bách để giải quyết các vấn đề thực tiễn đặt ra, là trách nhiệm của cả hệ thống chính trị, là giải pháp quan trọng để cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh, đảm bảo mục tiêu phát triển toàn diện, vững chắc theo tinh thần Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2021-2025.

Nhằm giới thiệu các thông tin về quy hoạch và định hướng thu hút đầu tư cho mục tiêu phát triển nhà ở xã hội giai đoạn 2022-2030, công bố một số khu đất đã hoàn thành công tác giải phóng mặt bằng để kêu gọi và lựa chọn nhà đầu tư đủ năng lực thực hiện dự án, tạo hiệu ứng thúc đẩy phát triển nhà ở xã hội trên địa bàn tỉnh; đồng thời là dịp để lãnh đạo tỉnh lắng nghe và trao đổi ý kiến với các doanh nghiệp muốn tìm hiểu cơ hội đầu tư tại tỉnh Bình Phước, UBND tỉnh Bình Phước tổ chức Hội nghị kêu gọi đầu tư lĩnh vực nhà ở xã hội tỉnh Bình Phước năm 2022. 
1. Thời gian: 8h00 ngày 15/9/2022 (thứ Năm).
2. Địa điểm: Trung tâm Hội nghị Trường Chính trị tỉnh (Lầu 8) – Số 68 đường Trường Chinh, phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước. 
3. Thành phần dự hội nghị:
- Về phía tỉnh Bình Phước:
+ Thường trực Tỉnh ủy, HĐND tỉnh; Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh.

+ Lãnh đạo các sở, ban, ngành: Xây dựng, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Ban quản lý Khu kinh tế, Tài nguyên và Môi trường, Lao động, Thương binh và Xã hội, Giáo dục và Đào tạo, Thông tin và Truyền thông, Cục Thuế, Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch, UBND các huyện, thị xã, thành phố.
+ Đại diện nhà đầu tư các khu công nghiệp, khu kinh tế trong tỉnh; đại diện Hiệp hội Doanh nghiệp nhỏ và vừa, Hội Doanh nhân trẻ, Hội Nữ Doanh nhân; Doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực xây dựng trên địa bàn tỉnh.

- Về phía các đơn vị phối hợp tổ chức và các doanh nghiệp ngoài tỉnh:

Phòng Thương mại và Công nghiệp Việt Nam - Chi nhánh TP. Hồ Chí Minh, Trung tâm Xúc tiến Thương mại và Đầu tư TP. Hồ Chí Minh, Hiệp hội doanh nghiệp bất động sản tại TP. Hồ Chí Minh, Hiệp hội doanh nghiệp bất động sản tại Bình Dương, Doanh nghiệp xây dựng, bất động sản tại các tỉnh, thành lân cận.
- Phóng viên các cơ quan báo chí của tỉnh và một số cơ quan báo chí trung ương, báo chí ngoài tỉnh dự và đưa tin. 
4. Chương trình hội nghị (có thể được điều chỉnh phù hợp với thực tế):
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.
-  Phát biểu chào mừng của lãnh đạo UBND tỉnh.
- Chiếu phóng sự “Giới thiệu lợi thế và định hướng thu hút đầu tư trong lĩnh vực nhà ở xã hội của tỉnh Bình Phước”.
- Báo cáo tình hình phát triển nhà ở xã hội trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030.
-  Phát biểu tham luận của các đơn vị, nhà đầu tư.
- Trao đổi, thảo luận giữa lãnh đạo tỉnh, các sở, ban, ngành với các doanh nghiệp và đầu tư.
- Phát biểu kết luận hội nghị của Bí thư Tỉnh ủy.
- Kết thúc hội nghị.
Thay mặt Ban tổ chức Hội nghị, Sở Thông tin và Truyền thông thông báo đến các cơ quan báo chí trong và ngoài tỉnh biết để hỗ trợ tuyên truyền đậm nét về hội nghị, góp phần lan tỏa mạnh mẽ chính sách thu hút đầu tư lĩnh vực nhà ở xã hội tỉnh Bình Phước đến đông đảo người dân, doanh nghiệp trong và ngoài nước.
Đính kèm:

Báo cáo của Sở Xây dựng về tình hình phát triển nhà ở xã hội trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030.

Nghị quyết số 01/2022/NQ-HĐND ngày 31/3/2022 của HĐND tỉnh ban hành quy định về chính sách khuyến khích, ưu đãi và hỗ trợ đầu tư trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
Thông tin liên hệ: ông Nguyễn Mạnh Hà, Phó Trưởng Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản, Sở Thông tin và Truyền thông Bình Phước, số ĐT 0913 75 97 97./.
