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	ỦY BAN NHÂN DÂN  TỈNH BÌNH PHƯỚC


THÔNG CÁO BÁO CHÍ
Về Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023
(Tài liệu phục vụ Họp báo lúc 9h00 ngày 09/8/2023 
tại Trụ sở UBND tỉnh Bình Phước)

Nhằm cụ thể hóa các nội dung cốt lõi, trọng tâm của Hội nghị Văn hóa toàn quốc (ngày 24/11/2021 tại thủ đô Hà Nội); Chiến lược phát triển văn hóa đến năm 2030, Tỉnh ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam tỉnh tổ chức Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023.
Hội nghị tổ chức trong 01 buổi, bắt đầu lúc 7h00 ngày 11/8/2023, trực tiếp tại Hội trường lầu 8, Trung tâm Hội nghị Trường Chính trị tỉnh, trực tuyến đến điểm cầu các cơ quan, đơn vị cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã.

Dự kiến dự và chỉ đạo hội nghị có đồng chí Nguyễn Trọng Nghĩa, Bí thư Trung ương Đảng, Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương; đồng chí Nguyễn Văn Hùng, Ủy viên Trung ương Đảng, Bộ trưởng Bộ Văn hóa – Thể thao và Du lịch; đồng chí Nguyễn Mạnh Cường, Ủy viên Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy Bình Phước.

Các chuyên gia, nhà khoa học dự và tham luận tại hội nghị như: GS.TS. Vũ Minh Giang, Phó Chủ tịch Hội Khoa học Lịch sử Việt Nam, Chủ tịch Hội đồng Khoa học và Đào tạo Đại học Quốc gia Hà Nội; PGS.TS Nguyễn Thế Kỷ, chủ tịch Hội đồng lý luận, phê bình văn học nghệ thuật trung  ương; GS.TS. Cao Việt Hiếu, Hiệu trưởng Trường Đại học Bình Dương; PGS.TS. Ngô Thị Phương Lan, Hiệu trưởng Trường Đại học Khoa học Xã hội và Nhân văn, Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh… 
Các đồng chí lãnh đạo tỉnh, lãnh đạo sở, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc, cấp huyện, cấp xã; một số doanh nghiệp tiêu biểu lĩnh vực văn hóa, thể thao, du lịch; đại diện chức sắc tôn giáo, già làng, người có uy tín tiêu biểu trong đồng bào dân tộc thiểu số; văn nghệ sỹ tiêu biểu và đông đảo đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức tham dự trực tiếp và trực tuyến tại các điểm cầu.
Về Chương trình hội nghị: có file đính kèm.

Tài liệu hội nghị gồm có: Báo cáo xây dựng và phát triển văn hóa, con người Bình Phước từ năm 1997 đến năm 2023 (có đính kèm Thông cáo này); 35 tham luận của các chuyên gia, nhà khoa học, các cơ quan cấp tỉnh và 11 huyện, thị xã, thành phố của tỉnh.
Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023 được các cơ quan, đơn vị, địa phương của tỉnh phối hợp chuẩn bị chu đáo, kỹ lưỡng từ nhiều tháng nay với sự chủ trì tham mưu của Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, sự chỉ đạo sâu sát, thường xuyên của Thường trực Tỉnh ủy, UBND tỉnh. Hội nghị có sự tham gia đa dạng, phong phú của các tầng lớp nhân dân, các nhân sỹ trí thức hàng đầu của cả nước, các nhà quản lý cao cấp của trung ương và địa phương, sự tham gia nhiệt tình của văn nghệ sỹ, các cơ quan báo chí, truyền thông.
 Hội nghị có nhiệm vụ tổng kết, đánh giá kết quả triển khai thực hiện các quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam trên địa bàn tỉnh; chỉ ra những hạn chế, khó khăn, vướng mắc, bất cập và những nguyên nhân khách quan, chủ quan; rút ra bài học kinh nghiệm, nhận diện thời cơ, thách thức và những vấn đề đang đặt ra, từ đó đề ra các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp khả thi, tạo chuyển biến mới tích cực trong xây dựng văn hóa, con người Bình Phước thời gian tới. 

Hội nghị văn hoá tỉnh Bình Phước năm 2023 là hội nghị lần đầu tiên, qui mô lớn, mang tính chiến lược trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo của tỉnh về xây dựng và phát triển văn hóa, con người Bình Phước. Đây là đợt sinh hoạt chính trị rộng khắp, với 193 điểm cầu trong và ngoài tỉnh và hơn 12.700 đại biểu, cán bộ, đảng viên, nhân dân tham gia trực tuyến và trực tiếp. Hội nghị là dịp để toàn Đảng, toàn quân và toàn dân Bình Phước nói chung, ngành Văn hoá- Thể thao và Du lịch nói riêng, nhất là những người làm công tác văn hoá, đội ngũ văn nghệ sĩ của tỉnh nhận thức sâu sắc hơn, đầy đủ hơn và toàn diện hơn về vai trò, vị trí đặc biệt quan trọng của văn hoá trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; cổ vũ, khơi dậy mạnh mẽ khát vọng cống hiến vì quê hương, đất nước, tạo nguồn lực nội sinh và nguồn lực đột phá để thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025.

Thông qua kết quả của Hội nghị này, Tỉnh sẽ xác định các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp quan trọng trong xây dựng văn hóa, con người Bình Phước thời gian tới bằng các Chương trình, Kế hoạch hành động cụ thể.
Thông tin liên hệ: 

+ Sở Thông tin và Truyền thông: Bà Huỳnh Thị Thanh Tú, Trưởng Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản, số điện thoại: 0838 649 779; 

+ Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch: Ông Huỳnh Thế Phương, Phó Trường Phòng Quản lý văn hóa, số điện thoại: 0911 131 081./.
