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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

       

Bình Phước, ngày     tháng 4  năm 2024


BÁO CÁO

Tình hình hoạt động Hệ thống truyền thanh ứng dụng công nghệ

thông tin - viễn thông tỉnh Bình Phước

(Phục vụ Hội nghị trực tuyến giao ban, hướng dẫn vận hành hệ thống

Đài truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông năm 2024)


Thực hiện Quyết định số 2349/QĐ-UBND ngày 21/12/2022 của UBND tỉnh về ban hành Quy chế tạm thời trong việc phối hợp quản lý, vận hành Hệ thống thông tin nguồn tỉnh Bình Phước;
Thực hiện Kế hoạch số 30/KH-STTTT ngày 11/03/2024 của Sở Thông tin và Truyền thông về thực hiện công tác thông tin cơ sở năm 2024, 

Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo kết quả tình hình hoạt động Hệ thống truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông tỉnh Bình Phước như sau:

1. Tình hình hoạt động

Hệ thống truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông của tỉnh là hệ thống thông tin được triển khai ở xã, phường, thị trấn và quản lý tập trung ở cấp tỉnh, gồm hai thành phần: Đài truyền thanh cấp xã ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông và Hệ thống thông tin nguồn cấp tỉnh (được phần quyền quản lý đến cấp huyện, cấp xã).
1.1. Về Đài truyền thanh cấp xã ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông


- 100% xã, phường, thị trấn của tỉnh có Đài truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông với tổng số 1.661 cụm loa.

- Trong 04 tháng đầu năm 2024 các Đài truyền thanh cấp xã ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông đã sản xuất 4.765 bản tin, thực hiện phát qua hệ thống 36.896 lần.

- Nhìn chung các cơ quan, đơn vị liên quan của huyện, thị xã, thành phố và UBND các xã, phường, thị trấn vận hành tốt các cụm loa mới; ngày càng quan tâm và làm tích cực, hiệu quả hơn việc khắc phục các cụm loa mất kết nối.


1.2.Về Hệ thống thông tin nguồn cấp tỉnh

Hiện tại Hệ thống thông tin nguồn cấp tỉnh đã được vận hành tại địa chỉ: tttm.binhphuoc.gov.vn, kết nối và theo dõi 1.661 cụm loa truyền thanh ứng dụng CNTT-VT và đang trong quá trình hoàn chỉnh việc kết nối với Hệ thống thông tin nguồn trung ương. Với việc kết nối và theo dõi các cụm loa đã nắm bắt được tình trạng hoạt động của các cụm loa, nội dung, thời gian các bản tin của địa phương đã phát, đã hủy và đang phát; tổng hợp và trích xuất file báo cáo về số lượng thiết bị, số lượng bản tin theo địa bàn, số lượng bản tin theo lĩnh vực, đánh giá hiệu quả hoạt động phát thanh…
Dự kiến trong năm 2024, Hệ thống thông tin nguồn cấp tỉnh sẽ kết nối và theo dõi các Bảng tin điện tử công cộng có tỷ lệ màn hình (16:9; 3:2) và đáp ứng theo quy định tại Công văn số 2455/BTTTT-TTCS ngày 27/6/2023 của Bộ Thông tin và Truyền thông về việc Hướng dẫn nghiệp vụ về chức năng, tính năng kỹ thuật của Hệ thống thông tin nguồn trung ương và Hệ thống thông tin nguồn cấp tỉnh (Phiên bản 2.0). Hiện Sở đang khảo sát hệ thống Bảng tin điện tử công cộng trên địa bàn tỉnh (Công văn số 532/STTTT-TTBCXB ngày 10/4/2024 về triển khai hệ thống bảng tin điện tử công cộng đáp ứng kết nối hệ thống thông tin nguồn trên địa bàn tỉnh). 
2. Hạn chế, khó khăn
Qua khảo sát và nắm bắt tình hình, tại một số địa phương có tình trạng:

- Tình trạng mất kết nối các cụm loa còn khá cao. Qua theo dõi, hiện trung bình mỗi ngày có khoảng 250 cụm loa mất kết nối (số liệu trung bình trong 4 tháng đầu năm 2024). Trong đó một số huyện có tỷ lệ mất kết nối cao như: Bù Gia Mập 43%; Phú Riềng 36%; Hớn Quản 28%.
- Một số cán bộ mới được phân công phụ trách Đài truyền thanh cấp xã chưa được tập huấn; một số cán bộ mặc dù đã được tập huấn nhưng vẫn còn lúng túng, khó khăn trong vận hành Cụm loa ứng dụng CNTT-VT. 

- Hệ thống bảng tin điện tử công cộng trên địa bàn tỉnh chưa được kết nối vào Hệ thống thông tin nguồn tỉnh.
3. Một số nhiệm vụ, giải pháp trong thời gian tới
3.1. Đề nghị UBND các huyện, thị xã, thành phố tiếp tục quan tâm chỉ đạo vận hành tốt hệ thống truyền thanh cơ sở trên địa bàn.

3.2. Phòng văn hóa – thông tin và cơ sở truyền thanh – truyền hình cấp huyện, theo chức năng, nhiệm vụ của từng đơn vị, chủ động tham mưu, hướng dẫn, thực hiện đảm bảo các nội dung sau:

a) Đối với Đài truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông:

- Tiếp tục khắc phục các cụm loa mất kết nối, đảm bảo duy trì tỷ lệ kết nối trên 90%, kể từ tháng 6/2024.
- Tiếp tục đảm bảo các điều kiện cho Cụm loa ứng dụng công nghệ thông tin và viễn thông hoạt động hiệu quả như: nguồn điện, sóng 3G, 4G, bố trí kinh phí cho thuê bao gói cước viễn thông, bảo trì, bảo dưỡng, sửa chữa... 

- Thường xuyên sử dụng, quản lý, cung cấp thông tin cho đài xã thông qua Hệ thống thông tin nguồn tỉnh.

- Tiếp tục rà soát, đầu tư bổ sung các cụm loa mới cho các xã về đích nông thông mới.

b) Đối với Hệ thống bảng tin điện tử công cộng:

- Chủ động phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông: thực hiện kết nối các bảng tin điện tử công cộng hiện hữu vào Hệ thống thông tin nguồn tỉnh; 
- Khảo sát, đầu tư lắp đặt mới các bảng tin điện tử công cộng theo các chỉ tiêu của kế hoạch thực hiện Chiến lược phát triển lĩnh vực thông tin cơ sở trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố đến năm 2025.
3.3. UBND các xã, phường, thị trấn tích cực, chủ động tìm hiểu, vận hành, bảo vệ tốt Đài truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông.

3.4. Công ty TNHH MTV XNK Hồng Thanh (nhà thầu)
- Chủ động hướng dẫn, phối hợp với các đơn vị liên quan khắc phục, sửa chữa các cụm loa mất kết nối.

- Tiếp tục rà soát, hướng dẫn, khuyến cáo các đơn vị về các công việc, điều kiện tiếp tục đảm bảo vận hành Hệ thống truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông thuộc Dự án Đầu tư hệ thống loa thông minh cho các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Bình Phước giai đoạn 2021-2025 (hoàn thành trong tháng 6/2024, trước khi các cụm loa hết thời hạn bảo hành).
3.5. Sở Thông tin và Truyền thông

- Chủ động kiểm tra, phối hợp với UBND cấp huyện chỉ đạo, hướng dẫn vận hành tốt Hệ thống truyền thanh ứng dụng công nghệ thông tin - viễn thông.
- Tiếp tục rà soát và đầu tư bổ sung các Cụm loa truyền thanh ứng dụng CNTT –VT, ưu tiên các xã về đích nông thông mới (dự kiến năm 2024 có 13 xã: xã Tân Hưng, Tân Quan huyện Hớn Quản; xã Nghĩa Bình, Đồng Nai, Đăng Hà huyện Bù Đăng; xã Phú Văn huyện Bù Gia Mập; xã Thanh Phú thị xã Bình Long; xã Nha Bích thị xã Chơn Thành; xã Tân Phước huyện Đồng Phú; xã Lộc Hưng, Lộc Thái huyện Lộc Ninh; xã Bình Tân huyện Phú Riềng; xã Phước Tín thị xã Phước Long).

- Triển khai kết nối các bảng tin điện tử công cộng trên địa bàn tỉnh vào Hệ thống thông tin nguồn tỉnh./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh;
- UBND các huyện, thị xã, thành phố;

- Phòng VHTT các huyện, thị, thành phố;

- Cơ sở TTTH cấp huyện;

- UBND các xã, phường, thị trấn;

- Cty TNHHMTV XNK Hồng Thanh;

- BGĐ Sở;

- Lưu: VT, TTBCXB.
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